
第五小近隣アンケート結果（速報版）

賛成

反対

〇と△をおおむね賛成とし、〇：50名x1.0=50　△：4名x0.5=2　未回答：21名x1.0=21

配置案

備考

①－1 体育館西側 ①－2体育館北側

① 西側校舎配置案

②北側校舎配置案 ③南側校舎配置案 未選択

配置図

・以下１名意見（１）

　日影が減る

　プールと体育館が近くてよい

12.5（18%）

―

14.5（21%） 15（22%）

―

29.5（43%）
10（15%） 21（31%） ※重複回答を含む

得票数（比率）

合計68

実施期間：令和４年12月1日（木）～令和４年12月12日（月）

配布先：第五小の敷地境界から建築物の高さの２倍の範囲内の居住者、事業を営んでいる方、土地・建物の所有者

回答者数：68名/272名（回答率：25％）

・西道路が狭いので車入口反対（３）

・日影が落ちる（２）

・以下１名意見（１）

　視線対策してほしい

・西道路が狭いので車入口反対（２）

・日影が落ちる（２）

・以下１名意見（１）

　視線対策してほしい

　日影が落ちる

　プールと体育館が遠い

　角度が振れている

　日が入らない教室がある

・西道路が狭いので車入口反対（２）

・北側教室にに反対（２）

・以下１名意見（１）

　日影が落ちる

　

・現状と変わる（４）

・校庭が日影になる（１０）

・視線対策希望（２）

・砂埃が増える（２）

・東の車入口が危険（２）

・以下１名意見（１）

　校庭とビオトープが遠い

　桜が校舎の影になる

　圧迫感が増える

　遊具が近くなりうるさい

―

・校庭の砂埃対策（芝生、熱対策等）

（４）

・工事騒音・埃対策希望（２）

・ビオトープの虫対策希望（２）

・５小公園の改善と落ち葉対策（２）

・以下１名意見（１）

　音楽がいつも同じ変えるか小さく

　南側塀の改善と避難経路確保

　プールの音と視線の対策希望

　カラスがうるさい

　

―

・落ち葉清掃に感謝（２）

・以下１名意見（１）

　歩道状空地が嬉しい

　校舎使わせてもらって感謝

　地域連携の充実希望

　東西の貫通通路希望

　自校給食の継承

　５小通りの交通規制時ポール設置

　

　

主なご意見

・現状と同じがよい（８）

・校庭の日当たりがよい（２）

・以下１名意見（１）

　公園に開けている

　ビオトープと校庭が近い

　地域子ども館と校舎が別だと通いやすい

　

・現状と同じがよい（４）

・校庭の日当たりがよい（２）

・以下１名意見（１）

　人と車の入口が離れていてよい

　ビオトープと校庭が近い

　プールと校舎が近くてよい

　

・現状と同じがよい（２）

・校庭の日当たりがよい（４）

　内校舎の日当たりが良い（２）

　西側道路への日当たりがよい（１）

・以下１名意見（１）

　平面が面白い
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